11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.09.2010 15:28:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2010 21:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185176/answer/185177




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh

CUIBHO CHUXKeHa. ClieyeT BHIIIOTHUTH IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMy (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3
HeJeNy Iy UCKITIoUeHus omubku madopaTopuu). Ecu u3aMeHeHusT COXPAHSATCS, TO HEOOXOTUMEI
O0CMOTp ¥ 006CIefoBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS TPUYUHE U3MEHEHUN 1 mombopa JIeYeHusI.



